COLEGIO MARTA BRUNET
PUNTA DE CORTES ROL BASE 21458

Guia de Aprendizaje N° 10
Matematica
Sexto Basico

Nombre Fecha: SEMANA 11
Del 08 al 12 de junio
OA 03 Demostrar que comprenden el concepto de razén de manera concreta, pictoricay

simbodlica.

Indicadores/Objetiv

o de la clase v'Identifican razones equivalentes en el contexto de la resolucion de problemas.

trabajar en la clase:

Contenidos a o Procedimentales: Resolucion de problemas

En

esta guia vamos a aplicar lo aprendido en la clase anterior, para lo cual deberas recordar
algunos conceptos

Para amplificar (o sea multiplicar el numerador y el denominador por un mismaq
numero) puedo obtener razones equivalentes (el mismo valor).

Calcularemos 3 razones equivalentes para cada una de las siguientes expresiones:
(sigue como el ejemplo)

*_Ademés, repasa los conceptos estudiados en las paginas 34 y 35 de tu libro de

ejercicios de Matematica

A. 8 (~|z>+ 11 <-|z>E]6 +22

Multiplicamos en numerador y el denominador por 2

\4

B. 24 5+ 33 (=72 + 99

C. 32 (4~ 44(-4)E] 28 =176

OQr v =ty

D.2+5=
E. 9+2=
F. 3+8=

‘ Ahora resolveremos problemas:

En una panaderia se venden 5 kilos de pan por cada 2 pasteles. Si ayer se vendieron 45 kilos

de

Or v =S4t

pan. jCuantos pasteles se vendieron?

2.45=90=18

Pan 5 kg de pan 45 kg de pan 5 5
Pasteles® 2 pasteles x ¢? Pasteles :> Multiplicamos 2 pasteles - 45 kg de
pan.

Eso nos da como resultado 90.
Por 45 kilos de pan se vendieron 18 pasteles| Entonces dividimos los 90 en 5 (kg de

@ P pan). Lo que nos da como resultado18
o

pasteles.
Los aprendizajes se fortalecen con respeto y apoyo de lo familia.
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‘Sigue el ejemplo y resuelve los siguientes problemas:

1. Para una fiesta, se arrendaron sillas y mesas, en la razén 6 es a 1. Si se arrendaron
360 sillas, ;Cuantas mesas se arrendaron?

6 sillas— 360 sillas
1 mesa— ¢? mesas

R:

2. En unatienda, la razén entre la venta de poleras y pantalones es 4 : 3. Si se venden
120 pantalones,
;Cuantas poleras se venden?

4 poleras — i? poleras lM“" n
3 pantalones> 120 pantalones AR -l S

R:

3. En una sala de cine, la razén entre ninos y adultos es de 3 es a 5. Si hay 200 adultos,
;Cuantos ninos hay?

3 ninos — ;7 nifos
5 adultos» 200 adultos

R:

4. Para hacer un alino con aceite y limon, se utiliza la razén 1 : 3. Si Ana pone 4
cucharadas de aceite, .cuantas
cucharadas de jugo limon debe poner?

1 aceite—» 4 aceite
3limén—» ;?limon

R:
2
5. La razon entre las edades de Paula y José es 3 . Si Paula tiene 40 anos, ;Cuantos anos
tiene José?

Paula 2— 40 anos
José 3> ;?afos

Los aprendizajes se fortalecen con respeto y apoyo de lo familia.
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Ticket de salida |

En un queque, por cada taza de leche se necesitan 2 tazas de harina.
Escribe la razén entre la leche y la harina

;Cuanta leche y cuanta harina se necesita para hacer 3 queques?

jSi te animas resuelve los problemas en la pagina 36
de tu libro de ejercicios!

Los aprendizajes se fortalecen con respeto y apoyo de lo familia.
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